Пояснительная записка к презентации
Новосадовой Ольги Александровны

1 слайд
Меня зовут Новосадова Ольга Александровна. Закончила, Кемеровское педагогическое училище.  Работаю в МАДОУ №15 «Журавушка», педагогический стаж 8 лет. Имею высшую квалификационную категорию.

2 слайд
В своей педагогической деятельности  руководствуюсь следующими принципами: предоставлять детям больше самостоятельности и право выбора; не развлекать, а увлекать и занимать; чтобы задать основу эмоционального фона деятельности уметь вставать на позицию ребенка. Видеть в нем личность и индивидуальность; помогать ребенку, быть, социально значимым и успешным; учитывать, что все новое – это интересно; не быть назойливой, у каждого свой мир интересов и увлечений. 
Обновление системы дошкольного образования ставит перед современными педагогами задачу воспитания у дошкольников предпосылок «нового человека», конкурентноспособной личности. Поэтому в своей работе я активно использую компьютерную технику, свободно ориентируюсь в образовательных интернет ресурсах. Владею компьютерными программами для создания видеофильмов, роликов, иллюстрированных альбомов, газет. 

3 слайд
Современные педагогические технологии в дошкольном образовании направлены на реализацию Федеральных Государственных Образовательных  Стандартов.

4 слайд
На основе Федеральных Государственных Образовательных Стандартов дошкольного образования мною была составлена «Рабочая программа воспитателя». Целью программы является создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком  дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннего развития физических и психических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка к жизни в современном обществе, к обучению в школе, обеспечении безопасности жизнедеятельности дошкольника.

5 слайд
В 2017 г. мною была разработана, апробирована  и в настоящее время реализуется программа по дополнительной образовательной услуге «День именинника». Эта программа рассчитана для детей от 3 до 7 лет.  Разработана программа по запросам родителей и детей. 
 
6 слайд
Реализуя дополнительную программу «День именинника», использую такие формы и методы  работы как:
· Игровые – в них преобладают разнообразные игры: подвижные, интеллектуальные, игры-драматизации, аттракционы, аукционы.
· Конкурсно-развлекательные, состоящие из разнообразных конкурсов, позволяющих выделить лидирующих участников или целые группы в какой-либо области знаний или общественно-полезной деятельности.
· Фольклорные–народные игры, песни, танцы, хороводы.
· Шоу-программы, состоящие из зрелища, пластики, танцев, показа мод, концертных номеров, клоунады, музыки, светового оформления.
· Рекреационно-оздоровительные, включающие методы биоэнергетического оздоровления, восточные оздоровительные системы, шейпинги, музыкотерапию, арттерапию, диалоготерапию.
· Информационно-дискуссионные, включающие новую и значимую для аудитории информацию, побуждающую к спору, дискуссии, размышлению.
· Праздничные программы, органически сочетающие в себе многообразие содержания и средств художественного воздействия на разновозрастную аудиторию.
· Профилактико-коррекционные программы, содержание которых имеет педагогическую направленность и способствует регуляции психического состояния людей.
· Спортивно-развлекательные программы – игры, шуточные поединки, веселые старты, комбинированные эстафеты, спортивные конкурсы.
   Методы:
· игровые;
· методы театрализации;
· соревновательные;
· методы сотрудничества;
· методы воспитывающих ситуаций;
· импровизации;
· ИКТ – технологии.


7 слайд
[bookmark: _GoBack]В. А. Сухомлинский подчёркивал, что задачи воспитания и развития могут быть успешными в том случае, если детский сад будет поддерживать связь с семьёй и вовлекать её в свою работу. В свете ФГОС ДО работа с родителями приобретает важное и первостепенное  значение. Родители выступают как полноправные партнеры воспитательно - образовательного процесса. 

8 слайд
Родители принимают активное участие в выставках мини-музея, мастер-классах, экологических мероприятиях, творческих конкурсах, организации досуговых мероприятий, в  экскурсиях, походах и т.д.

9 слайд
Я и мои воспитанники являемся активными участниками конкурсов и мероприятий различного уровня. Наши достижения отмечены наградами: грамотами, дипломами, благодарственными письмами.

10 слайд
Спасибо за внимание.
